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  ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 
VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 
Aos dezesseis (16) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), 
às 20 horas, no prédio cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do 
Vereador REGINALDO DA SILVA VARGAS, presentes os Vereadores: Elisandro de Abreu 
Gama da Bancada do MDB; Ronivan Fontoura Braga da Bancada do Progressistas; João 
Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB; Rosileti Silva Vasconcelos, Moises Essi e 
Arimar Nunes de Freitas da Bancada do PDT. Assim reunidos, o Senhor Presidente 
declarou aberta a Sessão, e a seguir colocou em discussão e votação a Ata da Sessão 
Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE: EXPEDIENTE RECEBIDO: OFÍCIO N° 
011/2024: O Grupo da Terceira Idade – CIVTI SÃO JOSÉ, tem o prazer de convidar Vossa 
Senhoria e sua equipe de trabalho e a comunidade para o jantar Baile que se realizará 
no dia 21 de dezembro de 2024 às 20:00hs, valor do ingresso R$ 25,00, Sócios não 
pagam. Local a Sede da Terceira Idade. Com a animação do CONJUNTO SOM MÉDIO. 
OBSERVAÇÃO: Ingressos somente antecipados. OFÍCIO CIRCULAR N° 20/2024: Vimos 
por meio deste convidar Vossa Senhoria juntamente com sua equipe de trabalho, para a 
Solenidade de Conclusão da Educação Infantil Sítio do Pica Pau Amarelo, que ocorrerá 
no dia 19 de dezembro de 2024 às 15h, no Ginásio de Esportes da Goiaba. OF. CIRC. N° 
030/2024: Viemos através deste convidar Vossa Senhoria para a SOLENIDADE DE 
CONCLUSÃO DA EDUCAÇÃO INFANTIL, da Escola Municipal de Ensino Fundamental 
Colônia Santo Antônio, a ser realizada no dia 18/12/2024, às 18 horas, nas 
dependências da Escola. ORDEM DO DIA: Não houve. GRANDE EXPEDIENTE: 
VEREADOR MOISES ESSI: Dispensou. VEREADOR ELISANDRO DE ABREU GAMA: 
Dispensou. VEREADOR ARIMAR NUNES DE FREITAS: Dispensou. VEREADOR 
REGINALDO DA SILVA VARGAS: Fala que, tem que fazer alguns esclarecimentos para 
que não fique somente a mesa diretora culpada de tudo que acontece no município, 
porque a culpa sempre é de alguém, ficou olhando e analisando uma postagem do 
Prefeito que disse que não tinha adquirido esse caminhão do coletor de lixo do município 
de Amaral Ferrador, porque tinha um projeto parado na Casa a mais de 90 dias, e as 
pessoas sabem que são 45 dias é o prazo regimental, ai pergunta para um cara que faz 2 
mandatos que é Prefeito e foi 3 mandatos Vereador nesta Casa, quantos dias é o prazo 
regimental? 45 dias, então o que fazia o seu líder do governo nesta Casa? Com todo 
respeito que ela tem com eles, ela não cobrou, porque é um direito, passou o prazo 
regimental é direito do líder cobrar que o projeto venha ser votado naquela sessão e não 
foi cobrado porque ele estava dentro dos prazos legais, por isso a líder do governo não 
cobrou, pela educação que tem ela sabe contar o período regimental, que é de segunda à 
sexta-feira, sábado e domingo e feriados não se contam, acha que ele está lá ele não 
aprendeu ainda, ele conta direto e não é assim e foi votado bem antes dos 45 dias, então 
se não adquiriu, ai é incompetência lá, não culpa deles aqui, então tudo atribui para eles, 
como por exemplo, atribuiu que o outro caminhãozinho está lá parado por culpa dos 
Vereadores por não ter votado e porquê que agora ele fez um concurso público e não 
pediu os garis, porque que ele não botou os garis no concurso público, porque não criou 
essa vaga? Porque que ele fez um concurso público não criou o Veterinário, que estão 
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sempre aprovando aqui, já poderia ter feito nesse concurso, os motorista de ambulância 
que estão sempre votando aqui, porque que já não botou no concurso público, por talvez 
incompetência também, porque tudo é culpa dos outros, ele nunca é o culpado de nada, 
sempre atribui para eles, então só puxou esse assunto porque tudo é culpa da mesa 
diretora, ele não é culpado de nada, não comprou antes por problema deles, não dos 
Vereadores. Deseja a todos uma ótima e abençoada semana, fiquem todos na proteção 
de Deus e que tenhamos uma semana abençoada. VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: 
Não se fez presente nesse dia. VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Fala que, 
agora ouvindo o nobre Presidente, entende a sua preocupação, porque passou já por 
esses processos aqui por muitos anos e é sempre aquele empurra-empurra tudo para 
cima do Presidente ou da mesa diretora ou dos Vereadores aqui na Casa, mas como tudo 
tem um tempo determinado para todas as coisas, esse tempo está acabando, está se 
cumprindo, está no seu final. Fala que, quer aqui com grande alegria e satisfação 
comunicar, não vai convidar a todos pelo fato de falta de espaço, mas quer comunicar a 
todos os seus eleitores, os seus amigos, aqueles que não foram os seus eleitores, mas que 
torciam por eles de alguma forma, de alguma maneira, comunicar que agora na próxima 
quarta-feira, dia 18, será o dia da diplomação em Encruzilhada do Sul, como vai ser feita 
este ano no Forum, não será na Câmara de Vereadores, creia que o espaço lá seja meio 
regrado, até amanhã precisam até fazer um contato para ver quantas pessoas mais ou 
menos pode ter presente, não sabe se vai poder também ter presença de alguém do 
público que possa querer ir junto, mas mesmo assim, é com imensa alegria que participa 
e comunica a todos os nossos munícipes de Amaral Ferrador, que na sexta-feira, às 10 
horas da manhã, a partir das 10, será a diplomação do Prefeito eleito, do vice Prefeito 
eleito e também dos senhores Vereadores e Vereadoras eleita, então quer comunicar, 
participar a todos. Fala que, como deu um corte de luz, aproveitar a oportunidade, que 
ia abordar aqui, é lamentavelmente Amaral Ferrador se encontra nessas condições da 
gente estar em qualquer momento com chuva, sem chuva, de repente quando vê 
simplesmente cai a energia, e estava aqui no seu pronunciamento comunicando e 
agradecendo também aos seus eleitores, comunicando da sua diplomação agora dia 18 
e acabou aqui faltando energia elétrica, então já ia abordar esse assunto e já quer 
aproveitar e deixar aqui o seu registro, porque muitas pessoas às vezes acham que eles 
que estão aqui a frente da Câmara de Vereadores e são cobrados às vezes a questão da 
falta de energia elétrica e quer dizer que ela não é por falta de empenho dos Vereadores 
que estão aqui hoje atuando na Casa Legislativa, porque sabe que muitas audiências já 
tiveram, muitos encontros já tiveram, debates, agora a poucos dias teve também numa 
audiência pública em Camaquã com mais representantes de Amaral Ferrador, referente 
a CEEE Equatorial, referente a falta de atendimento no nosso município, mas quer 
reforçar aqui o seu compromisso com a nossa população e dizer que assim que 
assumirem a Prefeitura aqui, estarão sim marcando uma audiência com o diretor geral 
da CEEE Equatorial para ir o dia que ele puder os receberem, querem ir até a sede em 
Porto Alegre, até o prédio aonde se encontra a direção geral da CEEE Equatorial, para 
que possa de uma forma muito clara levar a nossa demanda até lá, para que alguma 
solução seja tomado sobre o atendimento de energia no nosso município, vê que postes 
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estão sendo trocados, postes de concreto, uma rede aqui no Passo da Telha lhe chamou 
atenção a grossura, a espessura dos fios que colocaram ali, que estão fazendo uma rede 
nova, que já está acha que pronta uma parte, mas queremos mais, queremos que o nosso 
município como um todo seja melhor atendido, assim como aproveita também a 
oportunidade e pede aos nossos munícipes que tem plantações de eucalipto 
principalmente nas proximidades da rede, que fica muito próximo, que puderem 
derrubar, que façam isso, porque vai estar ajudando também, porque um dos maiores 
problemas que nós temos hoje é os matos na beira da rede, que começa um vento às 
vezes e acaba danificando também a rede que já não é boa, mas na Coxilha tem luz até 
uma parte, chega ali tem uma chave no transformador que cai logo após a sua casa, após 
o Centro Comunitário e o pessoal de apoio que vem, vai até um certo ponto e não sabe 
porque dali para lá eles abandonam e não ligam, então já falou agora pela noite quando 
vinha vindo para a Câmara, falou novamente com o Aurélio, tinha falado de manhã e as 
pessoas às vezes já reclamam, que não adianta falar, mas tem que falar e tem que cobrar 
é das pessoas que estão responsável e o Aurélio sempre os dá um retorno, agora mesmo 
ele disse que vai cobrar da equipe para que eles retornem aqui para ver o motivo que 
não ligaram ali, que também vai fazer a parte dele, mas precisam ir mais longe e buscar 
uma solução urgente, porque os nossos plantadores, nossos fumeiros que estão com as 
estufas torrando fumo não pode ficar só no gerador, os geradores não aguentam, a 
qualidade do fumo já não é a mesma, então precisamos de ter uma providência em 
relação a isso e nós precisamos fazer a nossa parte, assim como a gente vem fazendo, só 
que precisam apertar mais esse cerco para que seja resolvido esse problema e os nossos 
munícipes tenham uma tranquilidade maior quando estão colhendo os seus tabacos. 
Fala que, teria outras coisas para falar, mas vai deixar para uma próxima oportunidade. 
Agradece a todos mais uma vez pela oportunidade que os deram e mais uma vez dizer 
que então quarta-feira, dia 18, se Deus assim os permitirem, estarão em Encruzilhada 
sendo diplomados, Prefeito, vice-Prefeito e Vereadores e Vereadoras. Deseja uma ótima 
e abençoada noite e uma ótima e abençoada semana a todos, fiquem todos com Deus. 
VEREADOR GILNEI OVICKI: Não se fez presente nesse dia. VEREADORA ROSILETI 
SILVA VASCONCELOS: Fala que, assistindo aqui o convite da formatura da educação 
infantil das escolas percebe que as datas são bem, por exemplo, dia 18 mesmo é o dia 
que tem a diplomação, já vai dificultar para estarem presente, dia 19, dia 21 também, 
que é o CIVTI, que é sábado, mas dia 19 que é Padre Arlindo também, chega final de ano 
é sempre com bastante compromissos, então dizer que torce muito para as escolas, para 
a educação infantil e provavelmente já não vai, porque sua agenda já está com 
compromisso nesses dias, então de antemão já parabeniza os alunos, as escolas, os 
Professores, a comunidade, porque gosta sempre de estar presente participando sempre 
que pode, porque eles são, já disse e diz de novo, que eles são a vitrine do nosso 
município, que tem que estarem prestigiando principalmente os alunos que são a nossa 
base, o nosso futuro. Fala que, quer passar só uma informação, que na outra reunião até 
acha que o colega tinha questionado alguma coisa com relação ao ginásio, e foi conversar 
com a Professora Tânia e foi se informar, por decisão dela como secretária ela achou 
melhor, como ela está fazendo os PPCIS, que são um Plano de Proteção contra o Incêndio, 
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que desde daquela vez da boate KISS eles começaram a fortalecer ou fiscalizar mais essa 
questão dos PPCIS, e acredita, não estão errado, mas os PPCIS, compara quase que nem 
agora a pouco tempo tinha que ter extintor nos carros, agora já não tem mais, não precisa 
mais, parece que está surgindo uma nova regra que vai ter que voltar de novo os 
institores nos carros, então veja nessa forma, mas igual, a Professora Tânia achou melhor 
fazer no Paroquial, porque ela está realizando ainda e demora bastante os PPCIS, porque 
demora, porque são várias etapas a serem cumpridas e está em andamento e acredita na 
sinceridade, na honestidade da Professora Tânia e ela está realizando, e com certeza não 
vai chegar esse ano ainda, não vai ser liberado esse ano porque demora bastante, além 
de tudo é bastante caro, mas acredita que com bastante responsabilidade ela optou por 
fazer as formaturas lá e tem o seu apoio e está de parabéns, porque o importante é os 
alunos se formarem e não interessa o local, porque tudo é nosso, nós estamos dentro do 
nosso município e todos contribui dentro da nossa região. Fala que, hoje esteve a convite 
do Clebes na rádio falando sobre a energia elétrica, é um assunto que já está aos nossos 
ouvidos está bastante saturado, mas que na prática, na nossa realidade está bastante 
presente a nossa incomodação com relação a isso e que em resumo o que conversou lá, 
quem não pode assistir, o que ela acha, acredita, está faltando diálogo, sempre diálogo 
que diz, acredita que às vezes as equipes estão aqui, a população informa que está caído 
ali e ai a equipe vem, “Não, tem que vir outra equipe” e é tudo gasto e acredita que é um 
gasto até para a CEEE Equatorial, porque se já está a equipe deslocada, está ali, o que, 
que custa bater chave? Às vezes é só bater a chave, ai tem que vir uma ordem, então 
acredita que se tivesse uma organização mais, tivesse uma pessoa, tivesse até uma 
secretaria aqui, uma secretária, uma pessoa responsável aqui para passar essas 
informações para que deliberasse a equipe que já está no município para fazer essas 
coisas, acha que teria mais agilidade, mais rapidez e facilitaria para as pessoas, porque 
acha como o colega falou, quem sofre é a população com essa falta de luz, e sempre que 
conversa com o Aurélio, ele sempre os responde, entendem, porque tudo é um conjunto, 
é uma engrenagem, uma engrenagem que as árvores estão caindo, o tempo está 
desequilibrado, ás pessoas precisam da energia, o supermercado está com as coisas 
estragando, as estufas estão precisando da energia, os Agricultores precisam, então se 
vai sentar para realmente discutir todos os itens que estão em pauta, leva uma manhã 
inteira e talvez não chega num denominador comum, então de forma geral seria isso, 
acredita muito que nós ser humanos fomos feitos para o diálogo, então nada mais justo 
do que a gente conversar e tentar achar um denominador comum para as coisas 
melhorar no nosso município juntamente com a nossa comunidade. Que Deus abençoe 
a todos essa semana. VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO MARTINS: Se dirige a nobre 
líder do governo e dizer que ficou satisfeito com a sua resposta em relação ao ginásio de 
esportes, que os eventos não vão ter ali, como outros já não estiveram, porque falta o 
PPCI, porque já tinha ouvido de outras fontes que estava tudo perfeito lá, então agora 
realmente se concretiza o que sabia, que não está, falta o PPCI, e também de maneira 
alguma tem como não acreditar e duvidar da palavra da secretária, Professora Tânia, 
mas como se já está adquirido, de repente só falta instalar ou falta a vistoria dos 
bombeiros, que talvez seja isso que esteja faltando, perfeito, acha que já deve de estar 
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deserto tudo pago, só aguardando certa vistoria dos bombeiros, que bom, mas então é 
realmente a falta de PPCI. Fala que, foi fala da mesa diretora a respeito do projeto que 
não foi votado os garis, mas também estranha não só os garis, que a casa aqui não votou, 
também como o calceteiro, os garis, motorista de ambulância, o porquê que esses cargos 
não foram para o concurso público, e isso que o Presidente falou de ficar assim meio 
estarrecido, como diria o seu ex colega Vereador, Paulo Silva, colega Vereador aqui, por 
3 mandatos foram colegas, que lhe deixa estarrecido, é uma pessoa que passou por essa 
Casa 3 mandatos e não saber ou sabe e maldosamente para colocar a população contra 
os Vereadores ou não a população ou quem almeja o cargo, porque esses cargos não 
existem, eles não foram criados, por isso a Câmara não votou e por isso ele não colocou 
como vagas no concurso público, porque se é tão necessário e esses cargos são criados, 
porque que ele não colocou no concurso público? Fica a pergunta, então é aquela coisa, 
sempre terceiriza, nunca é a alteza o incompetente das coisas, sempre é os outros, mas 
fica o porquê que não está o cargo de Calceteiro no concurso, o cargo de garis e o cargo 
de motorista de ambulância, então essas coisas assim que fica meio estarrecido. Fala que, 
da CEEE não tem como não comentar o assunto, uma coisa que está recorrente, como 
falou a colega Vereadora, claro que estamos vivendo um outro momento dessas 
intempéries climáticas, agora fim de semana deu de novo esse vendavais e que tem 
ocasionado em frequentes quedas de luz, por outras horas às vezes não tem nem vento 
e também ocasiona falta de luz, e conversava esses dias naquele protesto na Colônia a 
respeito da situação da luz, assim como no Morro Agudo, conversava e as pessoas 
relatam que são redes com quase 40 anos, redes que foram colocadas para 5, 10 casas e 
nessas casas os projetos tinham 4, 5 bicos de luz, uma geladeira e no máximo um 
chuveiro e as redes são as mesmas, os fios que estão lá são os mesmos fios, a maioria dos 
postes os mesmos postes que estão caindo hoje, então esse é um também dos problemas 
e investimento até não pode dizer que a Equatorial não esteja investindo , está ai redes 
novas, está ai postes novos, hoje vinha de Camaquã e vinha olhando a quantidade de 
transformadores que foram substituídos, que agora os transformadores são verdes, tem 
uns verdes, por isso vai chamando a atenção, mas claro, também acha, concorda com a 
Vereadora Rosileti, está faltando é comunicação entre eles, entre as equipes, vem às 
vezes 2, 3 equipes para olhar o problema e não solucionar, vem, olha, mandam foto, tira 
foto e a equipe que viria para solucionar não vem, então acha que é isso, mas, que nem 
falou o Vereador Ronivan, e acredita que também os demais Vereadores tenham feito 
isso, ontem vinha vindo de Porto Alegre, recebeu mensagem que já estava faltando luz 
por exemplo no Morro Agudo, mandou mensagem para o Aurélio, ele lhe retornou 
dizendo que mandaria uma equipe, hoje mandou de novo, não sabe se solucionaram o 
problema do Morro Agudo ainda ou não, mas ficou de mandar a equipe lá para 
solucionar, assim como outras partes no município, faz a parte dele, comunica, liga, ano 
passado aqui foi Vereador proponente daquela audiência pública da CEEE aqui, para 
expor os problemas da energia elétrica aqui no município, o Presidente era o colega 
Vereadora Gama e onde foi o Vereador proponente da audiência pública aqui na Câmara, 
onde fizeram que veio o pessoal da Equatorial, mas espera, porque nesse período, 
principalmente nesse período, os nossos Agricultores estão tendo muitos prejuízos com 
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essa queda de luz, os geradores não aguentam, infelizmente não aguentam e ocasiona na 
qualidade do tabaco, que mancha, gerando assim prejuízos para os Agricultores, para o 
comércio e até para donos de casa, que de uma maneira ou de outra sempre gera 
prejuízo, então quer dizer para a comunidade que não está parado, que liga, fala, 
questiona da falta de luz no município, para que seja restabelecido o mais rápido 
possível. Agradece os convites das conclusões da educação infantil, da Escola Municipal 
Colônia Santo Antônio, da Escola Municipal Professora Jurema de Carvalho, da Escola 
Municipal Padre Arlindo Pochmann e da Escola Municipal José Elpídio da Fonseca na 
Goiaba, então quer agradecer a todas pelo convite a eles da solenidade de conclusão da 
educação infantil. Fala que, assim como tem a solenidade, na quinta-feira também 
participou em Porto Alegre da solenidade de conclusão da Educação Infantil do pré B, do 
seu neto, o Heitor também que acabou se formando, ano que vem, nem ano que vem, 
esse ano já migra para o primeiro ano. Deseja uma boa noite e uma ótima semana a todos, 
fiquem todos com Deus. MOMENTO DE LÍDER: LÍDER DA BANCADA DO MDB: 
VEREADOR ELISANDRO DE ABREU GAMA: Dispensou. LÍDER DA BANCADA DO 
PSDB: VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO MARTINS: Dispensou. LÍDER DA 
BANCADA DO PDT: VEREADOR MOISES ESSI: Dispensou. LÍDER DA BANCADA DO 
PROGRESSISTAS: VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Dispensou. LÍDER DO 
GOVERNO: VEREADORA ROSILETI SILVA VASCONCELOS: Fala que, vai aproveitar 
esse tempo para falar um pouquinho das nossas escolas. Fala que, quando assumiu a 
secretaria de educação reformaram as escolas, pintaram, compram freezers, talheres, 
forno, incluíram o transporte universitário, então acredita muito que o seu governo, esse 
governo vem cuidando bastante da educação e passou várias secretárias, diretoras das 
escolas e as secretárias todas cada um deixou a sua marca, cada um fez uma coisa boa e 
vai falar no momento de agora, então vai parabenizar a educação, a equipe da educação, 
a Professora Tânia novamente, juntamente com a Professora Izabel, que acha que elas 
também seguiram um projeto bacana e as nossas escolas estão cada vez mais lindas, 
estão pintadas, estão decoradas, com a equipe de Professores bacana, que sempre diz 
que a equipe de Professor, tem uma gama de Professores maravilhosos, tem alunos 
maravilhosos e Professores também, e a qualidade de educação não é uma banqueta 
bonita na escola e assim se faz qualidade de educação se faz com excelentes Professores, 
e quer dizer para a Professora Tânia que ela está de parabéns, hoje conversando com 
ela, ela lhe passou uma lista do que elas, meio por cima, meio básico que eles adquiriram 
agora nesse final de ano para deixar encaminhado para o ano que vem, é lógico, é notório 
as escolas como estão, como ficaram, como estão ficando, muito bem cuidadas, tem 
certeza que todas elas secretárias de educação que passaram por lá juntamente com o 
Prefeito Nato fizeram a diferença nas escolas, então a Professora Tânia lhe passou uma 
relaçãozinha meio por cima do que, que elas adquiriram para ficar já para o próximo 
ano, então as escolas que tem um dinheiro que vem que tem que ser gasto esse ano e 
como tem uma administração responsável, competente, foi comprado esse material para 
deixar já para o próximo ano, porque não trabalham em cima de politicagem e sim em 
cima de resultados, parabeniza a Professora Tânia pelo seu desempenho juntamente 
com a Professora Joiciane, juntamente com a Joice, juntamente com o Paulo Cesar, 
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juntamente com a Letícia, juntamente com a Agada, juntamente com a Joiciane, que tem 
certeza que a equipe da educação conhece bem e tem certeza do comprometimento 
dessa equipe dentro da Prefeitura Municipal, então a Professora Tânia comprou material 
escolar, que é de praxe se comprar material de expediente que é da secretaria, tintas 
para as impressoras, material de limpeza, que é o básico, o mínimo que tem que ter nas 
escolas, comprou ar-condicionado, porque o projeto era aos poucos começar a botar ar-
condicionado em todas as salas de aula e para isso se precisa começar e foi começado, já 
tem escolas com ar-condicionado nas salas de aula, foi comprado mais, já tem instalado, 
tem alunos utilizando e foi comprado mais ar-condicionado, foi comprado tv, camas 
elásticas, piscina de bolinha, então acredita que as nossas escolas estão bem 
encaminhadas, bem equipadas e tem certeza que ano que vem com o quadro de 
Professores, a nossa educação vai continuar a qualidade da nossa educação, com certeza 
a próxima secretária que chegar também vai continuar fazendo um belo trabalho como 
se foi feito até agora. Fala que, hoje no seu momento de líder do governo, vai falar uma 
opinião sua, quando foi creditada para essa função de líder do governo, tem muito 
orgulho, apesar de todas as críticas que escuta, mas tem consciência, tem ciência do 
trabalho que foi feito dentro dessa administração, que pode ter os seus altos e baixos 
como toda administração tem, mas ficou resultados e vai ficar a marquinha registrada 
do seu PDT, vai ficar obras prontas, pode ter ficado a desejar bastante coisas, porque 
ninguém é perfeito e a partir dos nossos erros a gente aprende e tem muito orgulho de 
ter participado dessa administração, porque ninguém é perfeito, ninguém pensa igual, 
mas tem certeza que a equipe que foi montada e hoje pode elogiar 100% a competência 
do Doutor Paulo Cesar, que ele juntamente com o Prefeito Nato conseguiu fazer uma 
excelente administração, juntamente com a equipe da Prefeitura, juntamente com os 
Professores, juntamente com os funcionários, que cada um se dedica da melhor forma 
possível, pode ter erros, isso ninguém é perfeito, mas os acertos e as coisas boas que 
ficaram no município implantada vai ficar na marca do nosso município, é muito bom 
olhar para trás e ver assim: “Aquilo ali foi a minha administração que deixou pronta. Isso 
aqui é a marquinha da minha administração”, tem certeza que na educação foi feito da 
melhor forma possível, foi feito o ginásio na escola da Colônia, foi reformado a escola da 
Jurema, foi reformado algumas coisas na Padre Arlindo também, implantaram educação 
infantil nos Foles, ela criou educação infantil de 3 anos nas escolas que não tinha, 
implantaram educação infantil nos Foles para facilitar para as crianças não viajar a longo 
período nos ônibus, então acha que a sua marquinha ficou e tem certeza e almeja e deseja 
que a próxima secretária consiga fazer uma boa administração na nossa educação. Fala 
que, teria mais coisas para falar, mas como o seu tempo já está vencendo, fica para as 
próximas. Salienta que, hoje conversando com o Clebes, só uma informação à parte, que 
é interessante para a população, que o Clebes lhe salientou que tem canal que liga a São 
José à CEEE Equatorial, e sempre que tiver falta de luz, de energia, ou pode mandar 
diretamente para o Clebes ou diretamente para o celular da rádio, que imediatamente 
eles vão estar passando para esse canal que atende, até o Clebes, está falando no nome 
dele, porque falaram no ar isso, e ele até conversou que a menina que atende lá, a 
secretária, é uma pessoa muito atenciosa, então também se prontifica a população para 
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receber esses anseios, mas de antemão tem o celular, o WhatsApp da rádio, o WhatsApp 
do Clebes, quem tiver, e acha que acredita que aos pouquinhos Amaral Ferrador tem que 
evoluir, está evoluindo, sabem que precisamos evoluir cada vez mais, mas a nossa 
evolução vai acontecer através de mentes abertas, através de uma política boa, 
consciente, não politicagem, deseja que a gente consiga, nós ser humanos, termos esse 
entendimento para as nossas futuras gerações e deixar o nosso legado, que pretende 
deixar um legado para o seu filho e para os seus alunos. Deseja que Deus nos abençoe. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando os 
senhores vereadores para a próxima segunda-feira no mesmo horário e local de 
costume. Para constar eu João Carlos Coelho Martins ..................................................................... 
Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e 
demais Vereadores presentes. 
 
 

 

___________________________________________                          _________________________________________ 
Vereador Reginaldo da Silva Vargas                              Vereador Arimar Nunes de Freitas 
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Vereadora Rosileti Silva Vasconcelos                           Vereador Elisandro de Abreu Gama 
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Vereador Ronivan Fontoura Braga                               Vereador Moises Essi 


